

习近平同党外人士座谈并共迎新春时强调

以更加奋发有为的精神状态履职尽责 在凝心聚力服务大局上发挥更大作用

汪洋王沪宁丁薛祥出席

中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平16日上午在人民大会堂同各民主党派中央、全国工商联负责人和无党派人士代表座谈并共迎新春。习近平代表中共中央，向各民主党派中央、全国工商联新当选的领导班子成员表示热烈祝贺，向各民主党派、工商联和无党派人士，向统一战线广大成员致以诚挚问候和新春祝福。他强调，2023年是学习贯彻中共二十大精神的开局之年，希望和挑战并存。希望大家全面学习贯彻中共二十大精神，以更加奋发有为的精神状态履职尽责，在凝心聚力、服务大局上发挥更大作用，动员激励广大成员和所联系群众为推进中国式现代化而团结奋斗。

要巩固拓展中共党史学习教育成果

全国政协主席汪洋，中共中央政治局常委王沪宁、丁薛祥出席。

民革中央主席郑建邦、民盟中央主席丁仲礼、民建中央主席郝明金、民进中央主席蔡达峰、农工党中央主席何维、致公党中央主席蒋作君、九三学社中央主席武维华、台盟中央主席苏辉、全国工商联主席高云龙先后发言，分别介绍了各民主党派、工商联在中共中央亲切关怀和大力支持下，顺利召开全国代表大会、圆满完成换届工作情况以及下一步工作打算。无党派人士代表席南华也作了发言。他们表示，将以习近平新时代中国特色社会主

义思想为指导，深入学习贯彻中共二十大精神，深化政治交接，全面推进自身建设，积极履职尽责，为实现中共二十大确定的目标任务而团结奋斗。

在认真听取大家的发言后，习近平发表了重要讲话。他表示，再过几天，就是中华民族传统节日春节了。很高兴与大家欢聚一堂，共迎新春、畅叙友谊、共商国是。

习近平指出，2022年是党和国家发展史上极为重要的一年，也是我们党明确提出统一战线政策100周年。各民主党派深入开展“矢志不渝跟党走、携手奋进

新时代”政治交接主题教育，不忘合作初心、弘扬优良传统，思想政治共识更加牢固。各民主党派中央和无党派人士围绕改革发展稳定中的重大课题深入调研、开展民主监督，为中共中央科学决策、有效施策提供了重要参考。全国工商联推动实施“万企兴万村”行动，引导民营企业积极履行社会责任、实现高质量发展。他代表中共中央向大家表示衷心感谢。

习近平强调，坚持中国共产党领导，始终同中国共产党同心同德、团结奋斗，是多党合作的根本政治基础。各民主党派中央新一届领导班子第一位的政治责

任，就是传承政治薪火、深化政治共识，始终保持同心同德、团结奋斗的政治本色。希望大家把学习贯彻中共二十大精神作为深化政治交接的重要内容，加强思想政治引领，引导广大成员和所联系群众增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”，把思想和行动统一到中共二十大作出的重大决策部署上来。要巩固拓展中共党史学习教育成果，适时开展新一轮主题教育活动，不断增进对中国共产党领导和中国特色社会主义的政治认同、思想认同、理论认同、情感认同。

要继承和发扬工商联优良传统

习近平指出，实现全面建成社会主义现代化强国、以中国式现代化全面推进中华民族伟大复兴的中心任务，需要全国上下团结奋斗。希望各民主党派把多党合作所长与中心大局所需结合起来，在参政议政中聚众智，在民主监督中建诤言，在政党协商中献良策，做中国共产党的好参谋、好帮手、好同事。要聚焦构建新发展格局、落实“两个毫不动摇”、扎实推进共

同富裕等重大问题，深入开展调查研究，积极建言献策。要丰富形式、拓宽渠道，不断提高民主监督的针对性和实效性。

要引导广大成员和所联系群众坚定信心，增强斗志，勇于战胜前进道路上的艰难险阻。全国工商联要推动惠企纾困政策落地见效，帮助民营企业解决实际困难，增强民营经济发展信心。

习近平强调，发挥好中国新型政党制度的政治优势，需要各民主党派加强自身建设，不断提高政治把握能力、参政议政能力、组织领导能力、合作共事能力和解决自身问题能力。希望大家传承与党同心、爱国为民、精诚合作、敬业奉献的多党合作优良传统，努力成为政治坚定、组织坚实、履职有力、作风优良、制度健全的中国特色社会主义参政党。要着力加强领导班子建设，搞好团结协作，充分发挥领

导班子整体功能，树立务实进取、清正廉洁的良好形象。今年是全国工商联成立70周年，要继承和发扬工商联优良传统，坚持改革创新，加强代表人士教育引领，更好发挥桥梁纽带和助手作用。

中共中央政治局委员、中央统战部部长石泰峰和中央组织部部长陈希，各民主党派中央、全国工商联有关负责人，中央有关部门负责同志参加活动。据新华社

广告

新春家宴皆大欢喜

张裕解百纳开启

烟火起，暖人间，又是一年春节团圆时。春节对于中国人的重要性不言而喻，年夜饭更是其中的重头戏。一家人围桌而坐，“吃好喝好”必定是此时的关键词。

阖家团聚，好菜上桌，喜庆当红时刻该喝啥？近日，山东老字号协会向全国消费者推荐张裕解百纳作为年货好礼！推荐语如下：始于1931年的张裕解百纳，不只是山东年货中红酒的“不二之选”，更是享誉世界的红酒品牌，让世界更爱中国红！

诞生于1931年的张裕解百纳，是烟台人最熟悉的年味，也是每年年夜饭家人吃好喝好的“答案”。

新年的祝福 藏在吃喝里

新年讲究的是“吉利”二字，在全国各地我们可以看到五花八门、各有讲究的讨彩年夜菜。在烟台，人们更是为新春家宴上的每道菜赋予不同的美好寓意：寓意“年年有余”的糖醋黄花鱼、寓意“福禄寿喜”的四喜丸子，寓意“招财纳福”的鲅鱼饺子。

俗话说“有菜无酒不成宴”，尤其是在讲究彩头的新春家宴上，一瓶自带喜气的国货之光——张裕解百纳是点睛之笔，可以与各样讨彩大菜吉祥搭配。四喜丸子配张裕解百纳，“福禄寿喜、红运当头”，鲅鱼饺子配张裕解百纳，“招财纳福、大展宏图”……

不仅寓意百搭，张裕解百纳在口感上



张裕解百纳N398

也与各类菜式相得益彰，一如其名海纳百川、包容万物之意。早在上世纪三四十年代的春节，张裕解百纳就已是家宴的潮流标配。历经90余年的匠心传承，如今张裕解百纳更懂中国人口味，酸度适中、果香浓郁的口感既可以凸显各样菜式风味，更能让亲友们胃口大开。

在一声声“吃好喝好”的招呼声中，在觥筹交错间，围坐在一起的一家人在不经意之间就已共同完成对彼此的祝

福，这种含蓄温暖的祝福方式是独属中国人的浪漫。

皆大欢喜 张裕解百纳开启

红色自古是中国人东方瑞色，红酒有喜庆、喜悦之意。喝红酒不仅表达对家人朋友的关心与祝福，也是对新一年的美好祝福。在年夜饭这一皆大欢喜时刻更需要有一款当红之酒相庆。

从中国第一干红葡萄酒品牌到亚洲TOP1葡萄酒品牌，目前张裕解百纳全球累计销量已经突破6亿瓶。

在2020年，全球权威酒类媒体Drinks Business（简称DB）于伦敦举办的“全球畅销葡萄酒单品盲品赛”上，张裕解百纳以90分的成绩，打败了法国木桐嘉棣、西班牙桃乐丝、美国嘉露家族庄园、智利干露红魔鬼等一众世界著名的畅销品牌，荣获冠军。“我们品尝了13款来自世界各地最知名、最畅销的葡萄酒，我给张裕解百纳打了最高分。”拥有世界葡萄酒大师(MW)头衔的DB主编Patrick Schmitt MW表示：“张裕解百纳拥有馥郁且纯净的水果香气，饱满多汁，令人愉悦，是一款非常有竞争力的酒。”

值得一提的是，来自德国的世界侍酒大师方克·卡默(Frank Kaemmer MS)也是张裕解百纳的忠实粉丝。他曾与大家分享自己与解百纳的故事：“我跟我妻子在每天晚餐时，都喜欢喝一杯N158(张裕解百纳特选级)，而N268(张

裕解百纳珍藏级)，我会放在周末跟家人一起享用晚餐时饮用；不过在重大节日或者重要场合，我会选择N398(张裕解百纳大师级)。”

目前张裕解百纳已出口至全球30国，进驻欧洲5000多家卖场销售，是目前全球销量最大的葡萄酒单品之一，也是全球餐桌上的当红之酒。

宴，是中国传统文化重要组成，赋予了生活隆重的仪式感。酒，传承了数千年的宴席之礼，为相聚带来了欢愉的氛围。值此新春佳节来临之际，张裕解百纳特意为烟台人新年宴推出双重好礼(烟威地区360家门店同步进行)。

新春家宴，皆大欢喜，张裕解百纳开启！

福利一

凡是购买外箱上贴有“购整箱本品赠张裕解百纳(188ml)两瓶”的解百纳产品，即可在购买门店领取张裕解百纳188ml两瓶。

福利二

凡是购买三箱以上的张裕解百纳(N158及以上)产品，用于各类10桌以上宴席，并将本品作为唯一宴用葡萄酒，张裕公司将赠送您价值千元的3L解百纳大酒一瓶。

以上买赠活动详询当地各大酒行。

*本活动最终解释权归烟台张裕酒业销售有限公司所有